

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
за спеціальністю 073 – Менеджмент  
у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії у Вінницькому національному медичному університеті за спеціальністю 073 – Менеджмент (далі – ОНП) направлена на підготовку спеціалістів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та розроблена відповідно до чинного законодавства України. ОНП спрямована на формування нової генерації висококваліфікованих менеджерів, які характеризуються необхідним рівнем теоретичних знань, умінь та навичок, достатніх для продукування нових ідей та практичною спрямованістю досліджень, здатні здійснювати ефективне управління соціально-економічними процесами, самостійно проводити оригінальні наукові дослідження та науково-освітню діяльність.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка докторів філософії за освітньо-науковою програмою «Менеджмент» у галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 073 Менеджмент, які здатні ідентифікувати та вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту і управління організаціями різного типу на регіональному, національному та глобальному рівнях на засадах глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики з урахуванням сучасних пріоритетів їх інноваційного безпекорієнтованого розвитку з урахуванням викликів зовнішнього середовища.

Після отримання наукового ступеня доктора філософії випускник має право на здобуття наукового ступеня доктора наук та присудження відповідних вчених звань, отримання інших додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих.

Програма підготовки докторів філософії розрахована на 4 роки і включає освітню та наукову складові. Наукова складова програми підготовки докторів філософії передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Обсяг освітньої програми складає 35 ЄКТС.

Програма включає обов'язкові та вибіркові освітні компоненти. Обсяг вибіркових освітніх компонент складає не менш як 25%.

Доктори філософії можуть продовжувати навчання у докторантурі, а також здобувати освіту та підвищувати кваліфікацію у вищих навчальних закладах та наукових установах в Україні, а також проходити навчання та стажування за кордоном.

Програма має дослідницько-інноваційну орієнтацію, спрямовану на створення нових моделей та/або методів аналізу та управління економічними процесами, що матимуть широке застосування у практичній управлінській діяльності на рівні підприємств, організацій, установ, у сфері держаного, регіонального та місцевого управління. Освітня підготовка здобувачів ґрунтується на студентоцентрованому навчанні, самонавчанні, проблемноорієнтованому навчанні задля продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Під час освітньої підготовки здобувач має оволодіти технологією інформаційного пошуку, методології наукового дослідження, комунікацій, презентацій результатів дослідження, написання дисертації тощо. Навчання включає лекції, практичні та семінарські заняття, медичну/лабораторну та педагогічну практики.

Наукове керівництво аспірантами та проведення навчальних занять здійснюється науково-педагогічними працівниками з науковим ступенем та вченим званням.

Атестація здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється разовою спеціалізованою вченою радою на підставі публічного захисту наукових досягнень у формі дисертації. Атестація здійснюється відкрито та публічно. Здобувач допускається до захисту дисертації тільки після виконання освітньо-наукової програми.

Таким чином, ОНП підготовки докторів філософії у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова за спеціальністю 073 – Менеджмент забезпечує глибоку і всебічну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної, наукової, практичної та викладацької діяльності.

**Директор Департаменту охорони здоров'я  
та реабілітації Вінницької ОВА**



**О.І. Задорожна**